

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

16 СЕНТЯБРЬ 1953

Ленинград

Газета №

000

Капитальный ремонт Театра музыкальной комедии

Здание Театра музыкальной комедии было построено до революции как дворец-особняк. Сорок лет назад оно было переделано под театр оперетты (б. «Палас-театр»). Здесь обосновался в 20-х годах первый советский эстрадный театр.

Театр музыкальной комедии существует в этом помещении с 30-х годов. Зрительный зал на 1.500 человек имеет под балконами так называемые «променуары», или боковые стоячие места, на которые в бытые времена продавались входные билеты; сейчас они не используются.

Кроме того, на балконах театра имеется с каждой стороны по 6 рядов боковых мест с очень высоким подъемом, что представляет неудобства для зрителей и придает залу некрасивый вид.

Все это побудило дирекцию предпринять ремонт балкона, променуаров и всего расположения мест в театре.

Архитектор Н. А. Митурич и художники архитектурно-художественных мастерских ЛенИЗО И. С. Талапин и М. П. Шаскольская разработали проект ремонта зрительного зала и восстановления отделки помещений вестибюля, главной лестницы и всех залов фойе.

Работы уже недутся. Закончены отделка главной лестницы, буфета и зеленого фойе, восстановлены лепные украшения, ценные живописные плафоны и панно, а также мраморные скульптуры.

В связи с началом ремонтных работ в зрительном зале с сегодняшнего дня, после окончания гастролей Государственного русского драматического театра Белорусской ССР помещение временно закрыто. Зимний сезон Театр музыкальной комедии начнет 3 октября в Доме культуры промкооперации спектаклем «Вольный ветер».